
 
 
 

 
 

FOI REF: 14872 

RESPONSE SENT: 18/11/2024 

 

Request 

I am writing to you under the Freedom of Information Act 2000 to request the 
following information:  

- What is the number and cost of personal injury claims to the council over the 
months October-February from the last five calendar years?  

- If possible, could these be segmented by type of personal injury claim?  
 

 

Response 

Please find below the analysis of personal injury claims as requested in your 
enquiry shown here. 

 

Period requested No. of injury 
claims 

Cost incurred by 
WCC 

Type 

Oct 2019 – Feb 
2020 

0 £0  

Oct 2020 – Feb 
2021 

1 £5,000 Slips, Trips & 
Falls 

Oct 2021 – Feb 
2022 

2 £5,000 Slips, Trips & 
Falls 

Oct 2022 – Feb 
2023 

0 £0  

Oct 2023 – Feb 
2024 

1 £5,000 Slips, Trips & 
Falls 

 

 

 


